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Zestaw 8 - opcje europejskie

1. Naszkicuj funkcje wyptaty i funkcje
zysku
a) opcji kupna
b) opcji sprzedazy.

2. Jaka jest zaleznos¢ miedzy cenami opcji
kupna i opcji sprzedazy, jezeli cena ich

wykonania, a cena kontraktu termino-
wego na ten sam walor

a) sa rowne

b) nie sa réwne?
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3. Podaj obie strategie arbitrazowe, kto-
re sg mozliwe, gdy relacja cen miedzy
opcja kupna, a opcja sprzedazy nie jest
zachowana.

4. Jak musi by¢ obecna cena akcji, by
opcje call i put byly nazwane:

a) ITM (in-the-money)
czyli gdyby mozna bylo je zrealizo-
waé dzi$ to przyniostyby zysk

b) ATM (at-the-money)
czyli gdyby mozna bylo je zrealizo-
waé dzis to przyniostyby zero

¢) OTM (out-the-money)
czyli gdyby mozna byto je zrealizo-
waé dzis to przyniostyby strate





